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ŸEmpresa de Estudios de Mercados Internacional 

Ÿ Fundada en Francia en 1975

Ÿ Empresa Independiente

Ÿ Cobertura Global: 

VOficinas en 67 países

VMás de 9.500 empleados fijos

V20 millones de entrevistas al año 

Ÿ 5 áreas de especialización:

Ipsos Marketing

Ipsos Asi

Ipsos Loyalty

Ipsos MediaCT

Ipsos Public Affairs

Grupo Ipsos
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Ipsos Chile

Ÿ Empresa de Investigación de Mercado más grande a nivel nacional.

Ÿ Cobertura nacional del 35% de encuestas telefónicas.

Ÿ Facturación: US$ 15 millones.

Ÿ Equipo de 150 empleados

ÁCompuesto por más de  80 profesionales con alta experiencia en research y variados background.

Ÿ Soporte operacional propio con:

ÅSalas de Focus Group completamente equipadas con 

sistema de audio/DVD y Transmisión Online.

ÅCALL CENTER propio con tecnología CATI .

ÅCALL CENTER LATAM.

ÅCapacidad de implementación de Central Location con 

tecnología CAPI e Internet.

ÅEntrevistas Online.

ÅWeb Report.
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Diseño de Estudio

Población en Estudio

Diseño Muestral

Instrumento de Medición

Trabajo de Terreno

ÅEstudio Cuantitativo.

ÅEntrevistas Telefónicas a través de sistema CATI.

ÅHombres y Mujeres, mayores de 18 años.

ÅPertenecientes a hogares con tenencia de teléfono.

ÅResidentes en 24 ciudades de más de 50 mil habitantes, de Arica a Punta 

Arenas, excluyendo Isla de Pascua (ver detalle lámina siguiente).

ÅCuestionario semi-estructurado de 20 minutos de duración.

ÅMuestreo por cuotas, estratificadas proporcionalmente por variables socio -

demográficas.

ÅSe realizó un total de 1.024 entrevistas, todas ellas distribuidas de manera 

proporcional al peso real en la población de los segmentos en estudio. No 

obstante, para garantizar representatividad, la muestra fue ponderada por 

las variables socio-demográficas.

ÅLa muestra fue seleccionada a partir de un sorteo aleatorio de números 

telefónicos de hogares de las ciudades que componen el universo del 

estudio, contactando al sujeto muestral por medio de cuotas. 

ÅEl margen de error teórico, para el total de la muestra, es de un +-3,1%

bajo supuestos de aleatoriedad simple, un nivel de confianza de 95% y 

varianza máxima.

ÅRealizado entre el 11 de Marzo al 03 de Abril del 2011.

Ficha Metodológica
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Click to add text here

Ciudades incorporadas a la muestra

Zona Norte
Arica, Iquique, Calama, Antofagasta, Copiapó, Vallenar, La Serena, 

Coquimbo, Ovalle.

Zona Centro Valparaíso, Viña del Mar, Rancagua, San Fernando.

Zona Sur
Talca, Curicó, Concepción, Talcahuano, Temuco, Valdivia, Osorno, 

Puerto Montt, Coyhaique, Punta Arenas.

RM Santiago (34 comunas)
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Click to add text here

GÉNERO 

Hombre 491

Mujer 533

TRAMO ETÁREO 

18 a 24 172

25 a 39 332

40 a 54 284

55 a 85 236

GRUPO SOCIECONÓMICO

ABC1 108

C2 193

C3 313

D+E 410

ZONA

Norte 124

Centro 150

Región Metropolitana 471

Sur 279

MUESTRA TOTAL 1.024

Se realizó un total de 1.024 entrevistas estratificadas como muestra el siguiente detalle:

Estratificación de la muestra
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ÁGobierno Presidente Sebastián Piñera

ÁClima de Opinión

ÁComportamiento Político

ÁTemas de Actualidad 

ÁPolítica y Participación

ÁDatos Demográficos

Principales resultados
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GOBIERNO PRESIDENTE SEBASTIÁN PIÑERA
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En general, ¿Usted aprueba o desaprueba la manera en la que se está manejando el gobierno?

Base: 1.024 (Total entrevistados)

Evaluación desempeño de Gobierno

Todos los resultados están en %

Aprueba
46,9%

Desaprueba
50,5%

NS
1,2%

NC
1,4%
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Evaluación desempeño de Gobierno

En general, ¿Usted aprueba o desaprueba la manera en la que se está manejando el gobierno?

Base: 1.024 (Total entrevistados)

: Diferencia significativa al 95% de confianza

10

Todos los resultados están en %

Total %

SEXO RANGO ETAREO GSE ZONA

Hombre Mujer
18 a 
24

25 a 
39

40 a 
54

Más 
de 55

ABC1 C2 C3 D+E Norte Centro Sur R.M.

BASE 1.024 491 533 172 332 284 236 108 193 313 410 124 150 279 471

Aprueba 46,9 46,5 47,2 46,5 44,3 45,3 51,8 61,1 51,5 45,8 44,4 61,1 51,5 45,8 44,4

Desaprueba 50,5 50,4 50,5 53,1 52,8 52,5 44,0 38,6 48,2 51,1 52,2 38,6 48,2 51,1 52,3

No sabe 1,2 1,0 1,5 0,4 1,7 1,3 1,2 0,3 - 1,8 1,4 0,3 - 1,8 1,4

No contesta 1,4 2,1 0,8 - 1,2 0,9 3,0 - 0,3 1,3 1,9 - 0,3 1,3 1,9
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1,0% 2,7% 3,5% 1,0% 2,9% 3,7% 3,0% 2,5% 3,4% 1,2%0,4% 0,7% 1,1%
0,4%

0,9% 1,6% 2,4%
1,4%

36,5% 34,4%
38,9%

56,2%

61,6% 61,5%
69,1%

49,7%
53,5%

46,9%

62,5% 62,9%
57,6%

42,8%
35,5% 34,8%

27,9%

46,2%
40,7%

50,5%

Abr_2008 Ago_2008 Dic_2008 Abr_2009 Jun_2009 Ago_2009 Oct_2009 Sep_2010 Dic_2010 Abr _2011

11
Diferencia Significativa No Existe Diferencia Significativa

Evolutivo Evaluación desempeño de Gobierno

En general, ¿Usted aprueba o desaprueba la manera en la que se está manejando el gobierno?

Desaprueba

Aprueba

No responde

No sabe

Anterior Gobierno

Base: 1.024 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %
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36,5
34,4

38,9

56,2

61,6 61,5

69,1

49,7
53,5

46,9

62,5 62,9

57,6

42,8

35,5 34,8

27,9

46,2
40,7

50,5
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Abr_2008 Ago_2008 Dic_2008 Abr_2009 Jun_2009 Ago_2009 Oct_2009 Sep_2010 Dic_2010 Abr_2011

Aprobación Desaprobación

%

Evolutivo Evaluación desempeño de Gobierno

En general, ¿Usted aprueba o desaprueba la manera en la que se está manejando el gobierno?

Base: 1.024 (Total entrevistados)
12

Todos los resultados están en %
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TENDENCIA 

POLÍTICA

POSICIÓN FRENTE AL 

GOBIERNO

Evaluación desempeño de Gobierno

En general, ¿Usted aprueba o desaprueba la manera en la que se está manejando el gobierno?

47,9

6,9

44,3

89,0

21,0

39,1

75,1

50,0

93,1

52,1

9,6

78,2

59,3

23,8

1,2 2,1 0,7 0,8 0,90,9 1,5 0,7 0,7 1,1

TOTAL OPOSITOR NEUTRO PARTIDARIO IZQUIERDA CENTRO DERECHA

Aprueba Desaprueba No sabe No contesta

Base: 1.024 (Total entrevistados)
13

Todos los resultados están en %
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Evaluación desempeño Presidente Sebastián Piñera

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la manera en la que el Presidente Sebastián Piñera se está desempeñando? 

Todos los resultados están en %

Base: 1.024(Total entrevistados)

Aprueba
49,8%Desaprueba

48,9%

NS
1,2%

NC
0,1%
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Evaluación desempeño Presidente Sebastián Piñera

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la manera en la que el Presidente Sebastián Piñera se está desempeñando? 

Todos los resultados están en %

Base: 1.024 (Total entrevistados)
15

: Diferencia significativa al 95% de confianza

Total %

SEXO RANGO ETAREO GSE ZONA

Hombre Mujer
18 a 
24

25 a 
39

40 a 
54

Más 
de 55

ABC1 C2 C3 D+E Norte Centro Sur R.M.

BASE 1.024 491 533 172 332 284 236 108 193 313 410 124 150 279 471

Aprueba 49,8 47,8 51,5 46,6 53,7 44,7 52,7 52,1 49,0 47,4 50,7 47,7 51,7 53,6 47,0

Desaprueba 48,9 50,8 47,2 52,6 44,7 54,7 45,3 47,9 49,1 51,9 47,8 49,7 47,9 44,9 51,7

No sabe 1,2 1,3 1,1 0,8 1,7 0,6 1,6 - 1,9 0,7 1,4 1,5 0,4 1,5 1,3

No contesta 0,1 - 0,2 - - - 0,4 - - - 0,2 1,0 - - -
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CLIMA DE OPINIÓN
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Percepción de la situación en Chile

¿Usted piensa que las cosas en Chile van por buen camino o por mal camino? 

Buen Camino
54,9%Mal Camino

38,2%

NS
5,1%

NC
1,8%

Base: 1.024 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %
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TOTAL %

SEXO EDAD GSE ZONA
POSICIÓN FRENTE AL 

GOBIERNO
POSICIÓN POLÍTICA

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 54
Más de 

55
ABC1 C2 C3 D + E Norte Centro Sur RM Opo. Neutro Par. Izq. Neutro Der.

BASE 1.024 491 533 172 332 284 236 108 193 313 410 124 150 279 471 230 477 284 204 396 317

Buen 

Camino
54,9 55,7 54,2 57,9 51,5 54,9 56,8 75,8 66,3 50,7 51,0 64,4 61,7 46,6 54,2 23,1 53,6 89,1 38,9 47,4 77,4

Mal Camino 38,2 37,3 39,0 37,4 40,7 40,7 33,3 20,1 30,6 41,7 41,0 30,5 32,5 43,0 40,1 70,3 38,7 7,4 54,2 45,2 18,2

No Sabe 5,1 5,3 5,0 4,2 5,5 3,2 7,2 2,9 1,2 5,7 6,2 5,1 5,0 7,4 3,7 3,3 5,9 2,7 5,6 4,0 4,2

No contesta 1,8 1,7 1,8 0,5 2,3 1,2 2,7 1,2 1,9 1,9 1,8 - 0,8 3,0 2,0 3,3 1,8 0,8 1,3 3,4 0,2

18

Percepción de la situación en Chile

¿Usted piensa que las cosas en Chile van por buen camino o por mal camino? 

Base: 1.024(Total entrevistados)

: Diferencia significativa al 95% de confianza

Todos los resultados están en %
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3,4% 6,4% 7,2% 4,4% 4,2% 6,3% 6,9% 7,2% 7,7% 7,0% 6,9%

42,0% 34,3%

44,8%
55,0%

64,8% 61,3%
68,5%

74,5%

58,9% 62,7%
54,9%

54,6%
59,3%

48,1%
40,6%

31,0% 32,4%
24,6%

18,3%

33,4% 30,3%
38,2%

Abr_2008 Agos_2008 Dic_2008 Abr_2009 Jun_2009 Ago_2009 Oct_2009 Abr_2010 Sep_2010 Dic_2010 Abr_2011

Diferencia Significativa

Percepción de la situación en Chile

¿Usted piensa que las cosas en Chile van por buen camino o por mal camino? 

Base: 1.024(Total entrevistados)

Mal camino

Buen camino

Ns/Nc

No Existe Diferencia Significativa

Anterior Gobierno

Todos los resultados están en %
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Atributos de Imagen
Evaluaci ón Comparativa Empresas
(Base: % Total de entrevistas 3er Trimestre 08)

42,0

34,3

44,8

55,0

64,8
61,3

68,5

74,5

58,9
62,7

54,9
54,6 59,3

48,1

40,6

31,0 32,4

24,6

18,3

33,4
30,3

38,2

0
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20
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100

Abr_2008 Ago_2008 Dic_2008 Abr_2009 Jun_2009 Ago_2009 Oct_2009 Abr_2010 Sep_2010 Dic_2010 Abr_2011

Van por buen camino Van por mal camino

20

Percepción de la situación en Chile

¿Usted piensa que las cosas en Chile van por buen camino o por mal camino? 

%

Base: 1.024 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %
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Percepción situación próximos seis meses

Considera usted que durante los pr·ximos seis meses el pa²s en general va aé

Mantenerse Igual
54,1%

Mejorar
29,7%

Empeorar
15,3%

NS
0,9%

Base: 1.024 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %
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Percepción situación próximos seis meses

Considera usted que durante los pr·ximos seis meses el pa²s en general va aé

Base: 1.024 (Total entrevistados)

TOTAL %

SEXO EDAD GSE ZONA
POSICIÓN FRENTE AL 

GOBIERNO
POSICIÓN POLÍTICA

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 54
Más de 

55
ABC1 C2 C3 D + E Norte Centro Sur RM Opo. Neutro Par. Izq. Neutro Der.

BASE 1.024 491 533 172 332 284 236 108 193 313 410 124 150 279 471 230 477 284 204 396 317

Mantenerse 

Igual
54,1 51,4 56,5 63,8 58,5 52,1 45,0 43,8 57,2 50,4 56,0 42,4 53,9 55,7 56,4 59,8 61,0 36,7 64,2 60,7 43,6

Mejorar 29,7 32,1 27,6 25,5 26,2 29,3 36,8 38,1 32,9 31,5 27,1 38,5 31,2 29,5 26,8 9,5 24,4 58,1 14,3 23,1 45,6

Empeorar 15,3 15,4 15,0 7,8 15,0 18,5 16,9 17,7 9,9 17,1 15,6 19,1 11,6 14,8 16,2 30,7 14,0 3,0 21,5 15,7 8,8

No sabe 0,9 1,1 0,9 2,9 0,3 0,1 1,3 0,4 - 1,0 1,3 - 3,3 - 0,6 - 0,6 2,2 - 0,5 2,0

: Diferencia significativa al 95% de confianza

Todos los resultados están en %
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Mantenerse Igual

Mejorar

Empeorar

No sabe 

No contesta 

54,1

29,7

15,3

0,9

48,9

41,0

7,5

2,1

0,5

51,7

37,6

10,0

0,7

37,8

49,9

10,1

0,2

2,0

Abr-11 Dic-10 Sep-10 Abr-10

23

Percepción situación próximos seis meses

Considera usted que durante los pr·ximos seis meses el pa²s en general va aé

Diferencia Significativa

Todos los resultados están en %Base: Total entrevistados
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Percepción sobre el futuro de Chile

Y cuando Usted piensa sobre el futuro de Chile, àSe sienteé? 

Muy optimista
19,2%

Algo optimista
48,1%

Algo pesimista
23,3%

Muy pesimista
7,4%

NS
1,6%

NC
0,4%

Base: 1.024 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %

Un 73,4 % se sentía muy optimista o algo optimista
Medición: 

Diciembre 2010

Un 67,3 % se siente muy optimista o algo optimista
Medición: 

Abril  2011
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Percepción sobre el futuro de Chile

Y cuando Usted piensa sobre el futuro de Chile, àSe sienteé? 

Base: 1.024 (Total entrevistados)

TOTAL %

SEXO EDAD GSE ZONA
POSICIÓN FRENTE AL 

GOBIERNO
POSICIÓN POLÍTICA

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 54
Más de 

55
ABC1 C2 C3 D + E Norte Centro Sur RM Opo. Neutro Par. Izq. Neutro Der.

BASE 1.024 491 533 172 332 284 236 108 193 313 410 124 150 279 471 230 477 284 204 396 317

Muy 

optimista
19,2 22,9 15,9 16,7 19,1 16,8 23,3 31,2 18,5 21,6 17,0 20,2 19,2 19,8 18,4 10,3 13,1 37,6 12,9 14,0 30,3

Algo 

optimista
48,1 45,3 50,5 61,5 51,1 44,3 39,9 48,7 56,9 47,0 46,0 48,2 52,1 39,6 51,3 32,9 56,8 49,1 43,4 48,6 51,6

Algo 

pesimista
23,3 21,9 24,5 18,2 24,3 30,6 17,7 16,0 17,6 22,1 26,2 21,2 26,1 28,4 19,4 41,1 22,8 7,3 31,6 29,6 11,5

Muy 

pesimista
7,4 6,7 8,0 3,6 4,8 6,4 13,9 3,8 5,5 8,2 7,9 8,0 1,8 11,6 7,3 13,2 6,2 2,3 11,2 6,1 3,4

No Sabe 1,6 2,5 1,0 - 0,4 1,4 4,6 0,3 1,5 1,1 2,2 2,4 0,8 0,6 2,7 1,7 0,7 3,7 0,9 1,1 3,2

No contesta 0,4 0,7 0,1 - 0,3 0,5 0,6 - - - 0,7 - - - 0,9 0,8 0,4 - - 0,6 -

: Diferencia significativa al 95% de confianza

Todos los resultados están en %
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Percepción de la situación económica

En su opinión,  ¿Cómo va la economía del país ahora?

Muy bien
3,4%

Bien
34,9%

Regular
45,3%

Mal
12,0%

Muy mal
2,9%

Ns
1,4%

Nc
0,1%

Un 38,3 % percibe que está Bien o Muy Bien

Un 48,1 % percibía que estaba Bien o Muy Bien
Medición: 

Diciembre 2010

Base: 1.024 (Total entrevistados)

Todos los resultados están en %

Medición: 

Abril  2011
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Percepción de la situación económica

En su opinión,  ¿Cómo va la economía del país ahora?

Base: 1.024 (Total entrevistados)

TOTAL %

SEXO EDAD GSE ZONA
POSICIÓN FRENTE AL 

GOBIERNO
POSICIÓN POLÍTICA

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 54
Más de 

55
ABC1 C2 C3 D + E Norte Centro Sur RM Opo. Neutro Par. Izq. Neutro Der.

BASE 1.024 491 533 172 332 284 236 108 193 313 410 124 150 279 471 230 477 284 204 396 317

Muy bien 3,4 3,8 3,0 4,0 2,8 3,2 3,9 8,9 4,7 4,1 2,1 3,7 4,2 3,9 2,6 1,4 2,0 8,0 0,5 3,1 6,5

Bien 34,9 43,6 27,2 36,6 34,9 39,8 28,5 53,5 45,2 37,1 29,0 34,8 32,3 29,7 39,3 20,0 33,0 54,8 31,2 31,0 45,5

Regular 45,3 39,1 50,8 50,3 43,7 37,9 51,7 28,4 41,8 41,8 49,6 45,5 49,8 48,6 41,1 53,0 48,9 31,3 46,8 49,7 38,0

Mal 12,0 9,3 14,5 7,6 13,8 13,6 11,2 7,6 5,6 11,4 14,6 11,6 11,1 11,8 12,7 21,7 10,9 5,1 16,8 10,9 8,8

Muy mal 2,9 2,6 3,2 1,5 2,7 4,5 2,6 0,6 2,5 4,7 2,6 4,4 1,1 3,7 3,0 3,6 3,9 0,7 4,4 2,7 1,2

No Sabe 1,4 1,4 1,3 - 2,1 0,6 2,1 1,0 0,2 0,9 1,8 - 1,5 2,3 1,0 0,3 1,1 0,1 0,3 2,6 -

No contesta 0,1 0,2 - - - 0,4 - - - - 0,3 - - - 0,3 - 0,2 - - - -

: Diferencia significativa al 95% de confianza

Todos los resultados están en %
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Percepción de la situación económica

Pensando en el futuro, àUsted cree que su situaci·n econ·mica en un a¶o estar§é?

Mejor que ahora
34,7%

Igual de BIEN que 
ahora
30,9%

Igual de MAL que 
ahora
19,5%

Peor que ahora
9,7%

Muy mal
0,8%

NS
2,9%

NC
1,4%

Base: 1.024 (Total entrevistados)

Un 65,6% estará mejor o igual de bien que ahora

Todos los resultados están en %

Un 71,5% estará mejor o igual de bien que ahora
Medición: 

Diciembre 2010

Medición: 

Abril  2011
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Percepción de la situación económica

Pensando en el futuro, ¿Usted cree que su situación económica en un año estará?

Base: 1.024(Total entrevistados)

TOTAL %

SEXO EDAD GSE ZONA
POSICIÓN FRENTE AL 

GOBIERNO
POSICIÓN POLÍTICA

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 54
Más de 

55
ABC1 C2 C3 D + E Norte Centro Sur RM Opo. Neutro Par. Izq. Neutro Der.

BASE 1.024 491 533 172 332 284 236 108 193 313 410 124 150 279 471 230 477 284 204 396 317

Mejor que 

ahora
34,8 39,7 30,5 42,0 39,1 36,9 22,9 39,6 34,8 32,8 35,0 37,6 36,6 31,0 35,6 19,1 34,3 49,7 28,8 31,3 41,6

Igual de 

BIEN que 

ahora

31,0 31,9 30,3 40,1 31,8 27,4 28,1 42,5 41,4 35,5 25,0 33,7 26,7 29,8 33,1 25,3 32,9 34,5 32,0 27,8 35,0

Igual de MAL 

que ahora
19,5 16,0 22,6 14,3 22,0 21,4 18,2 12,1 12,3 18,2 22,9 11,4 21,9 24,7 17,4 34,5 19,1 8,2 21,7 27,3 10,6

Peor que 

ahora
9,7 8,0 11,3 2,6 4,3 9,8 20,5 5,8 8,5 10,2 10,4 12,4 7,7 13,0 8,0 17,0 8,5 3,1 13,6 11,3 5,3

Muy mal 0,8 0,6 0,8 1,0 0,2 1,0 0,8 - 0,7 0,8 0,8 2,1 0,7 - 0,8 1,2 0,7 0,4 1,5 0,7 -

No Sabe 2,9 1,6 3,7 - 1,5 3,0 5,7 - 2,0 2,0 3,6 1,1 5,5 1,2 2,8 1,9 3,4 2,0 1,4 0,8 5,5

No contesta 1,4 2,2 0,8 - 1,0 0,5 3,8 - 0,3 0,5 2,3 1,7 0,9 0,4 2,3 1,0 1,1 2,1 1,0 0,8 2,0

: Diferencia significativa al 95% de confianza

Todos los resultados están en %
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30
Menciones sobre el 1%

Principales problemáticas actuales de país

¿Cuál es el problema más grave en el país?
Principal Problema

Segundo más Grave

Base: 1.024 (Total entrevistados)

Inseguridad y temor a la delincuencia en las calles

Bajos sueldos

Desempleo

Mala calidad de educación

Alto costo de vida

Pobre calidad del sistema de salud

Desigualdad social/ económica

Gobierno

Pobreza y hambre

Consecuencias del terremoto

Tráfico de drogas / Narcotráfico

Corrupción

Inflación

Transporte público

Escasez energética

Consumo de drogas / Alcohol

Contaminación ambiental

19,9

13,3

9,0

8,1

6,6

6,3

6,1

5,8

4,6

3,9

2,1

2,1

2,0

1,6

1,3

1,3

1,3

12,4

7,5

10,8

11,7

4,9

13,1

2,5

2,3

6,1

3,2

2,9

2,2

3,3

2,2

1,3

4,5

Todos los resultados están en %
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Principales problemáticas actuales de país

Base: 1.024 (Total entrevistados)

¿Cuál es el problema más grave en el país? (Principal Problema)

TOTAL %

SEXO EDAD GSE ZONA
POSICIÓN FRENTE AL 

GOBIERNO
POSICIÓN POLÍTICA

H M 18 a 24 25 a 39 40 a 54
Más de 

55
ABC1 C2 C3 D + E Norte Centro Sur RM Opo. Neutro Par. Izq. Neutro Der.

BASE 1.024 491 533 172 332 284 236 108 193 313 410 124 150 279 471 230 477 284 204 396 317

Inseguridad y 

temor a la 

delincuencia en 

las calles

19,9 19,6 20,1 17,6 17,7 24,0 19,5 17,6 26,2 24,6 16,5 18,6 20,6 14,6 23,1 13,1 17,2 29,1 12,6 20,7 26,3

Bajos sueldos 13,3 11,7 14,7 9,1 13,9 18,0 10,5 9,4 8,2 14,1 14,9 14,2 15,7 12,4 12,5 16,4 14,5 8,4 15,3 15,1 9,0

Desempleo 9,0 7,9 9,8 8,5 6,0 8,9 12,7 2,6 6,2 6,9 11,3 7,5 9,1 14,2 6,0 9,7 8,9 8,3 12,1 8,7 6,3
Mala calidad de 

educación
8,1 6,8 9,2 20,3 8,3 4,1 4,3 13,9 12,2 9,0 6,0 5,8 11,2 7,9 7,4 6,8 6,8 11,1 8,9 5,6 9,8

Alto costo de 

vida
6,6 5,4 7,7 3,5 10,7 5,5 5,1 3,7 3,4 3,2 9,2 7,5 6,3 7,9 5,7 9,3 7,0 4,4 4,7 7,9 5,3

Pobre calidad 

del sistema de 

salud
6,3 5,8 6,8 3,3 8,3 6,6 5,6 3,7 3,5 8,4 6,5 7,5 5,1 7,8 5,7 1,9 8,3 7,3 5,8 4,5 8,0

Desigualdad 

social/ 

económica
6,1 7,7 4,7 7,7 10,4 4,1 2,5 10,4 10,4 4,1 5,3 7,5 5,4 3,6 7,7 13,6 4,1 3,5 12,1 8,2 1,4

Gobierno 5,8 8,8 3,3 4,1 3,1 8,0 7,9 14,7 6,7 3,8 5,4 3,3 3,2 8,3 6,3 8,3 3,8 6,8 6,5 6,3 6,2

Pobreza y 

hambre
4,6 4,3 4,9 4,9 6,0 3,1 4,3 5,9 4,5 4,1 4,7 10,5 1,0 4,7 4,7 3,0 6,8 2,8 2,2 4,4 4,9

Consecuencias 

del terremoto
3,9 3,6 4,2 4,4 4,0 1,8 5,7 3,9 3,4 6,5 3,0 6,2 4,5 4,2 2,9 2,0 4,5 4,6 3,6 3,9 3,9

Tráfico de 

drogas / 

Narcotráfico
2,1 1,3 2,8 0,9 1,6 3,0 2,6 - 1,8 1,0 2,9 0,5 2,7 1,9 2,4 1,8 2,1 2,6 1,6 1,9 2,9

Corrupción 2,1 2,3 1,9 0,5 0,7 1,4 5,4 1,0 0,9 1,5 2,8 0,5 4,3 3,3 0,7 0,5 3,4 1,6 1,6 0,8 3,8

Inflación 2,0 1,9 2,1 2,3 1,1 1,9 2,8 5,5 2,0 3,5 1,0 - 0,7 1,8 3,3 2,4 2,0 1,6 1,0 2,4 2,6
Transporte 

público
1,6 2,5 0,7 1,6 0,6 3,2 1,0 4,7 0,3 1,7 1,5 - 1,3 0,2 3,0 0,4 2,3 1,1 1,8 1,6 1,8

Escasez 

energética
1,3 2,6 0,2 1,0 1,1 0,4 2,7 0,8 1,5 1,2 1,4 1,5 1,4 0,6 1,7 0,2 1,2 2,6 0,1 1,4 2,5

Consumo de 

drogas / 

Alcohol
1,3 1,4 1,2 0,7 1,8 1,1 1,3 - 1,0 2,4 1,1 1,2 1,9 1,2 1,1 0,9 1,4 1,5 1,8 0,5 1,3

Contaminación 

ambiental
1,3 1,7 0,9 5,3 0,4 0,8 0,2 - 2,1 0,6 1,5 0,7 1,3 0,8 1,7 3,5 0,6 0,7 0,9 1,9 1,0

: Diferencia significativa al 95% de confianza

Todos los resultados están en %
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Diferencia Significativa

DELINCUENCIA

DESIGUALDAD

EDUCACIÓN

POBREZA

DESEMPLEO

Evolutivo principales problemáticas actuales de país

Base: (Total entrevistados)

¿Cuál es el problema más grave en el país? (Principal Problema)

Ago-08 Dic-09 Abr-09 Jun-09 Ago-09 Oct-09 Abr-10 Sep-10

Todos los resultados están en %

15,9 17,9 23,0 25,3 25,8 37,7
13,5

25,0 28,9
19,9

Dic-10

4,9 11,6
24,2 22,8 31,9

17,1 11,9 10,4 8,0 9,0

8,0 5,9 8,0
11,3 9,1 11,5 9,2 12,9 13,5

8,1

3,4 2,4 3,7 3,7
1,9 2,4

6,1 7,5
4,0

6,1

1,2
3,0 1,5 2,9 3,6 3,9 4,3 5,7 4,9 4,6

32

Abr-11

Ago-08 Dic-09 Abr-09 Jun-09 Ago-09 Oct-09 Abr-10 Sep-10 Dic-10 Abr-11

Ago-08 Dic-09 Abr-09 Jun-09 Ago-09 Oct-09 Abr-10 Sep-10 Dic-10 Abr-11

Ago-08 Dic-09 Abr-09 Jun-09 Ago-09 Oct-09 Abr-10 Sep-10 Dic-10 Abr-11

Ago-08 Dic-09 Abr-09 Jun-09 Ago-09 Oct-09 Abr-10 Sep-10 Dic-10 Abr-11



©
 2

0
1
1
 I

p
s
o
s

Gestiones del Gobierno de Sebastián Pinera

¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el gobierno de Sebastián Piñera ha gestionado los siguientes temas?

Base: 1.024 (Total entrevistados)
33

0,6 1,0 0,9 0,8 2,2 1,2 0,7 1,12,3 4,5 3,0 3,7
8,8

2,3 3,4
6,7

46,5 44,0 46,1

57,1

54,8
64,1 65,4

63,1

50,7 50,5 49,9

38,4
34,1 32,4 30,4 29,2

La Seguridad La Economía La Educación La Reconstrucción 
tras el Terremoto

El tema energético El Desempleo La Salud Los Impuestos

Todos los resultados están en %

Aprueba Desaprueba No sabe No Responde
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Gestiones del Gobierno de Sebastián Pinera

¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el gobierno de Sebastián Piñera ha gestionado los siguientes temas?

Base: (Quienes APRUEBAN la forma de Gestión del Gobierno)
34

Todos los resultados están en %

59,6

43,2

56,4

43,9

25,9
29,8

47,6
52,4

43,2

61,4

43,1

24,3

33,3
38,1

45,5
50,7

29,2

50,5 49,9

30,4 32,4
38,4

34,1

La Seguridad Los Impuestos La Economía La Educación La Salud El Desempleo La Reconstrucción 
tras el Terremoto

El tema energético

Sep_2010 Dic_2010 Abri_2011

Diferencia Significativa


